



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA

Anunț public privind decizia de emitere a autorizației integrate de mediu

CONSILIUL JUDEȚEAN TULCEA și AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA anunță publicul interesat asupra luării deciziei privind emiterea autorizației integrate de mediu de către Agenția pentru Protecția Mediului Tulcea, pentru activitatea prevăzută în anexa 1 din Legea nr.278/2013 privind emisiile industriale, 5.4 Depozite de deșeuri, lit. b) din anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 349/2005 privind depozitarea deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare, care primesc peste 10 tone de deseuri pe zi sau cu o capacitate totală de peste 25.000 de tone, cu excepția depozitelor pentru deșeuri inerte și 5.3. b) Valorificarea sau o combinație de valorificare și eliminare a deșeurilor nepericuloase cu o capacitate mai mare de 75 de tone pe zi, desfășurată la punctul de lucru din com. Mihai Bravu, jud.Tulcea

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

1. Activitatea desfășurată de operator asigură conformarea cu cerințele europene și normele legale, în vigoare, privind protecția mediului, după cum urmează:

-au fost asigurate măsuri de prevenire eficiente a poluării, în special pentru aplicarea celor mai bune tehnici disponibile;

-au fost luate măsuri care să asigure că nu va fi cauzată nici o poluare semnificativă a factorilor de mediu;

-au fost luate măsuri pentru prevenirea generării deșeurilor;

- au fost luate măsuri necesare pentru prevenirea accidentelor și limitarea consecințelor acestora;

- au fost luate măsuri necesare, în cazul încetării definitive a activităților, pentru evitarea oricărui risc de poluare și pentru aducerea amplasamentului și a zonelor afectate într-o stare care să permită reutilizarea acestora.

2. Decizia a fost luată în urma verificării documentației depuse, a amplasamentului societății, în urma consultării publicului și a autorităților/instituțiilor publice competente, membri ai Colectivului de Analiză Tehnică, respectiv: Primăria Municipiului Tulcea, Garda Națională de Mediu – Comisariatul Județean Tulcea, Sistemul de Gospodărire a Apelor Tulcea, Direcția de Sănătate Publică Tulcea, Direcția



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA

Adresa Tulcea, str.14 Noiembrie, nr. 5, Cod 820009

E-mail: office@apmtl.anpm.ro; Tel. 0240510620, 0240510622, 0240510623; Fax:0240510621

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA

Silvică Tulcea, Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Delta” al Județului Tulcea, Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Tulcea, S.C. Aquaserv S.A. Tulcea, Direcția Județeană pentru Cultură Tulcea, Direcția pentru Agricultură Tulcea

APM Tulcea va prevedea în autorizația integrată de mediu, obligația titularului de a efectua măsurători periodice cu privire la calitatea factorilor de mediu, conform prevederilor Legii nr 278/2013 privind emisiile industriale.

APM Tulcea a asigurat și garantat accesul liber la informație al publicului și participarea acestuia la luarea deciziei în procedura de autorizare din punct de vedere al protecției mediului astfel :

- solicitarea privind obținerea autorizației de mediu a fost mediatizată prin anunț public apărut în ediția ziarului local Delta, în perioada de 06.01-16.01.2020 și prin aparițiile în media locală.

- documentația de susținere a solicitării de emitere a autorizației integrate de mediu a fost accesibilă pentru consultare de către publicul interesat, la sediul și pe site-ul APM Tulcea, pe toată perioada derulării procedurii de reglementare ;

- pe durata derulării procedurii nu au fost formulate observații din partea publicului

Decizia privind emiterea autorizației integrate de mediu, draftul și motivele care o fundamentează pot fi consultate:

- la sediul APM Tulcea, str.14 Noiembrie, nr.5, Municipiul Tulcea, de luni până joi între orele 08,00-16,30 , vineri între orele 08.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmtl.anpm.ro>, reglementări-autorizații integrate de mediu.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 30 zile de la data publicării prezentului anunț.

